

正 誤 表

月刊「J-LIS」平成 30 年 7 月号につきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

つきましては、太字に読み替えてご利用くださいますようお願い申し上げます。

記

・ 5 ページ左の段の上から 1 4 行目

誤	最も忙しいときには 50kg
正	最も忙しいときには 500kg

以上